
Pályaorientáció – 9.NYB osztály 

A Kossuth tér északi részén, az Országház mellett épített mélygarázs legfelső, térfelszín alatti 

szintjén alakították ki a Látogatóközpontot. Az új fogadó tér lehetővé teszi az Országházat 

évente megtekintő hétszázezer látogató 21. századi színvonalon történő kiszolgálását. Itt 

található az információs szolgálat, a jegypénztár, a kávézó és az ajándékbolt. A 

Látogatóközpont ad helyet az Országgyűlési Múzeum kiállításának is, mely a magyar 

parlamentarizmus kialakulását és az országgyűlések történetét mutatja be.  

A pályaorientációs nap alkalmából október 25.-én a 9. NYB osztály tanulói ellátogattak 

Magyarország ,,legszebb" házába. A páratlan és különleges idegenvezetés után a diákok is 

egyetértettek azzal, hogy az épület méltó erre a megnevezésre. A vezetés során a főbejárattól a 

96 lépcsőfokból álló díszlépcsőházon át értünk a kupolacsarnokba. Itt megtekinthettük a 

magyar Szent Koronát, illetve a koronázási jelvényeket, amelyek védelmét a nap 24 órájában a 

koronaőrök biztosítják. Nagy szerencsénkre sikerült a koronaőrök váltását is megnéznünk, ami 

nagyon érdekes és kissé ijesztő is volt. A kupolacsarnok falát körben a magyar uralkodók szobra 

díszíti és a helyiség nemcsak Magyarország szimbolikus középpontja, hanem a Ház mértani 

középpontja is. A felsőházi társalgóban a hallgatók megcsodálhatták a régi magyar 

mesterségeknek és népcsoportoknak emléket állító szobrokat, illetve a társalgó padlóján helyet 

foglaló türkiz színű szőnyeget, amely Európa legnagyobb kézi csomózású szőnyege. A 

látogatásunk során az utolsó állomás az ülésterem volt, ahol az idegenvezetőnk bemutatta 

nekünk a szavazás technikai feltételeit és rendjét, illetve számos kérdésre is választ kaphattunk. 

Ezt követően már nem maradt más hátra, csakhogy a Parlament ajándékboltjában szerezzünk 

magunknak néhány szuvenírt, amik később is emlékeztetni fognak bennünket erre a nagyszerű, 

közös délelőttre. 

Dudás-Soltész Boglárka, Klics Laura  



 

 



 



 


